Grunnmynd grinda
Mkv. 1:50
/A snis
B-102 / 1:10
= i i i i = 1 1 1 W— X [ —— O N U W U W ¥
I I IIG . d I I |
Ll 1 Grind §| I Grind 1
F 3 :ﬂP:QP:ﬂE:q{% = =
=l | 1 I =
= | I I I I
Lol ¥ 1 I I~ L
L | i 1 I =
21 I | I 2
ol I I I IS}
o I I 1 . 2
= I ! I I 105 vinkill, beggja vegna
f b‘ I U I I KS 5.0/40, 6 stk. i sperru
! f fbrind 1&111 I X 10 mm bordabolti ,L= 140 mm
=T ¥ W - o @
] 1 | =N N 50x150 2 2
N/ ‘ = _/ _/ Ll O o ) ) ) Timburfleygur undir sperru
0x15 AN o
— | NG| 2 90 vinkill, beggja vegna
| E_} = q = 8 KS 5.0/40, 6 stk. | stod
; 3 10 mm bordabolti L= 140 mm
Z x
== w
~ N\ 50x150Q N = 50x150| TN
~ ~ ~ Grind 3 Grind 7 = N
I —— = N i W W =
= =
2 2 3
‘= 5 O 90 vinkill, beggja vegna
| O B KS 4.0/40 6 stk i stod
; Grind 5 o
A | P i i\ ) 50x150 | i i AN ] N
N/ N / -/ | N1 N I NP Reim 150x50 boltast vid sékkylmed
| | M12 murbolfyilc60e =180
8 8 8 | 2 8 i
9 8 8 1 8 3 .
i =1 | o o ! o o
2 i = = 1 = =
3 3 3 ; 3 3
% Tp] H w | Tp] Yo}
| | .
| |
i ‘ |
- IV e e 50x15 ) ) = N ) N
~ | | I N/ | i j N | | / N / N AV | | I | | 7l
N N\ 50x150Q /| a) /&
NG| Nl | ] 1N | WV
Grind nr. 1 - Sé6 utan fra Grind nr. 2 - Sé6 utan fra Grind nr. 3 - Sé6 utan fra Grind nr. 4 - Sé0 utan fra
Mkv. 1:50 Mkv. 1:50 Mkv. 1:50 Mkv. 1:50
N 2x50x150 T % S~ N 2x50x150 -
=
2XB0X125 2x50x125 _OxB0x125 2x50X125 2x50x125 L T N T80,
i ™ _ 1 ~ 600
) o o o 7
% 2 = 2 B 2x50x150 =<K
o o O O ST /‘ o ~=5 ?
< o (=] Q =] oV | o =
q ©° 0 0 ) o /g< N\ 2x50x150 o 8 2x50x200 = T
5 3 =1 |3 5 = |E NG 8 8 & 3
} is) re] et o 0] @ @ N o 2
‘ | o o o o] (3]
i Y % L s > ol o oll|| &
i ‘ ( o| | * * s ) o2
I | > | o) o) -— -— <
P (3: ’ 0 V9] é é N
Bolta skal grind vid sékkul med § N e I
M12 bolta, L= 180 mm ' ) « ©
B-103 ~ —
i I ——— I ——— | | I | R —— — L L
\Grind ; { i} i i 5= N — —X Bolta skal grind vié sékkul med
Bolta skal\l/lgljgngi \I/t|6 sLokl;;IOmeé ——4/——— M12 bolta, L= 180 mm
12380 olta, L= mm
f = I —————
__1[_ _Jt/__ Grind 3 N i
2250 T Grind 4
7 __4[_ 2000
i — i i N M i i
. ) ) Grind 2
Grind nr. 6 - Sed utan fra
5680
Mkv. 1:50 , ) .
Grind nr. 7 - Séd utan fra _ ) ) Grind nr. 10 - Sé4 utan fra
Mkv. 1:50 Grind nr. 8 - Sé6 utan fra Mkv_ 1-50
T Mkv. 1:50 . . .
g o0 H— N 2x50x150 Grind nr. 9 - Sé6 utan fra
@B Mkv. 1:50 _
= | e ™ 1 %
THAAC e 41 B | <
T H 2x50x200 | 2x50x150 A T \\ — | a 200d5 TAn |
| I o | T~ ™~
| o o ; \
| c’tj % % | ™ I~ ] i
| & S S | I — S . |
g g 3 “ g | it g T
< P ~ > | \/ o O H
g 3 8 2x50x150 | 2x50x150] N 2 2x50x150
% % 8 I = x o g
> l § 3 ! % 3 3 %
| ! (39} (@] o o g g
e o 0 o) 8 ) g
HEl x * NS < = 2
— —= ~ B R - N 3 &
. ) Bolta skal gri id s i o 9
Bolta skal grind vié sokkul med olta s al\/lggnbdo\lif T_ik,lk;gn:r: ' Bolta skal grind vié undirstédur
r M12 bolta, L= 180 mm ’ —#r
=1 N W ] ! —_— ——
i T it w3 | i U
Grind 6 nil —= e ——— K
} 2000 Q 3850 Bolta skal grind vid sokkul me6 i i 0 i Bolta skal grind vié undirstédur
. M12 bolta, L= 180 mm Grind 9
_ _1/__ _ Jtr__ 2980 ___,1,__ ___4[_
}, T
Grind 8 5680 Grind 10

Grind nr. 11 - Sé8 utan fra

Mkv. 1:50
N 2x50x150
2x50x150
3
S B
N
«© 3
%
(]
wn
XT £

Bolta skal grind vi® sékkul med
M12 bolta, L= 180 mm

i i i

niy

Grind 11

2980

pN

Skipulags- og byggingarfulitrii Uppsveita bs.

Yfirfarid

//32 JULI

14

g4

Byggingarfulitrai

Grind nr. 12 - Sé8 utan fra
Mkv. 1:50

—
~
T

//

50x150 c600

[

2490

Bolta skal grind vid undirstédur

_ij_

i N N i
Grind 12
2780
Grind nr. 5 - Séd utan fra
Mkv. 1:50
Limtré 115x400
|
1 |
Sl 50x150 | 50x150
g 3 |
S 2 3
21113 2 S
e N G
Bolta skal grind vid sékkul med
M12 bolta, L= 180 mm
1%
Grind 5
6280
SKYRINGAR:
ALMENNT:
Sja almennar skyringar & teikn. nr B-100
Oll énefnd mél eru i millimetrum (mm).
Heedarkdtar eru i metrum (m).
Malsetning og hadarkota innan sviga endurskodist & byggingarstad.
Oheimilt er ad taka mal upp af teikningum.
Oll steypa skal vera C-25/30, nema annars sé geti® & teikningum.
GK = Heedarkoti a endanlegu gélfi.
HK = Haedarkoti & hragdlfi (steypu).
Got og raufar koma fram a vidkomandi lagnateikningum .
Boltar skulu vera heitgalvanhudadir 8.8 boltar.
Boltar skulu Iimdir i steypu med boltalimi.
A milli boltahausa og timburs komi skinnur med pvermal 3d og pykkt 0,3d
(bar sem d er pvermal bolta).
bar sem timbur kemur ad steypu komi asfaltpappi & milli.
Malsettar lengdir & boltum eru heildarlengdir.
Timbur skal vera K18 (T1, C18) skv IST INSTA 142.
Par sem sperrur/stodir eru tvofaldar skal festa paer saman
med 2 stk skrufur 6.0/100 ¢500 nema annad sé tekid fram.
Nr. Dags. Breyting. Samp
Frumsteerd blads Minnkad { mkv.1:2 Mkv.: Dags.: Verk.nr.: Teikn.nr.
A1 A3 1:50; 1:10 07.05.2014 VS111067 B-102
Hannad: Teiknad: Yfirf:
MG MG BG
Undirhlid 31
VikurbraVut 13, 230 Reykjanesbae Grimsnes- og GrafmngShreppur
Simi: 4 200 100, Fax: 4 200 111 .
Veffang: http:/lwww.vss.is Qrunnmynd grinda
Netfang: vs@vss.is Utlit og snid grinda
Sambp: 4 e Samraemingarhdnnudur:
G.”MMV"M//L’[Q GVZJA/\ - /N Ki050856-3249




